

2019-1-IT02-KA229-062173_3

APEL SELECȚIE PENTRU
Activitatea de învățare din Slovenia, martie 2020, și Italia, octombrie 2020, din cadrul
PROIECTULUI ERASMUS+ KA229 „POPULAR FOLK DANCE: A
MIRROR OF THE NATIONAL TRADITIONS AND OF THE
MINORITIES”

Apel selecție candidaturi individuale**Scopul:**

Selectarea obiectivă, transparentă și nediscriminatorie a participanților aparținând grupului țintă (elevi) la mobilitățile din cadrul proiectului ERASMUS+ KA229 „POPULAR FOLK DANCE: A MIRROR OF THE NATIONAL TRADITIONS AND OF THE MINORITIES” 2019-1-IT02-KA229-062173_3

Această procedură se aplică elevilor de la Școala Gimnazială “Geo Bogza” care doresc să participe la mobilitatea găzduită de unitatea de învățământ Osnova sola dr.Janeza Mencingerja Bohinjska Bistrica, Slovenia ce va avea loc în luna martie a anului 2020 și Liceo Siotto Pintor , Cagliari, Italia, în urma înscrierii voluntare în procesul de selecție.

Vă anunțăm demararea procedurii de selecție pentru formarea grupului țintă de elevi în vederea participării la activitatea de predare/învățare/formare din cadrul **Proiectului de parteneriat strategic pentru susținerea schimbului de bune practici în domeniul școlar, proiecte doar între școli, KA229 ERASMUS+ intitulat „POPULAR FOLK DANCE: A MIRROR OF THE NATIONAL TRADITIONS AND OF THE MINORITIES”**, având ca parteneri următoarele școli:

- Sumer Secondary School, Kayseri, **Turcia**;
- Escola Secundaria de Amarante, Amarante, **Portugalia**;
- Școala Gimnazială Geo Bogza, București, **România**
- Osnova sola dr.Janeza Mencingerja Bohinjska Bistrica, **Slovenia**

2019-1-IT02-KA229-062173_3

- Liceo Siotto Pintor, Cagliari, **Italia**.

Grupul țintă va fi format din 4 elevi de la Școala Gimnazială “Geo Bogza”, cu vârsta peste 12 ani (clasele a VI-a – a VII-a), care vor participa la o activitate transnațională de învățare pentru elevi și cadre didactice în unitatea de învățământ Osnova sola dr. Janeza Mencingerja Bohinjska Bistrica, **Slovenia**, ce va avea loc în luna martie a anului 2020 și 4 elevi care vor participa la o activitate transnațională de învățare pentru elevi și cadre didactice în unitatea de învățământ Liceo Siotto Pintor, Cagliari, **Italia**; elevii selectați vor fi însoțiți de 2 cadre didactice.

Proiectul urmărește realizarea obiectivelor specifice ale **Programului Erasmus+** prin promovarea calității în educație și dezvoltarea abilităților de comunicare în limba engleză, a competenșelor de utilizare a instrumentelor IT, îmbunătățirea nivelului de cunoștințe de cultură, civilizație, dansuri tradiționale, istorie și geografie legate de țările participante la proiect. De asemenea, elevii vor învăța să lucreze în echipă, vor fi încurajați să cultive toleranța și respectul de sine și față de ceilalți, vor învăța ce înseamnă valorile europene comune.

Obiectivul general: Dezvoltarea emoțională, socială și educațională a elevilor prin exprimarea propriilor opinii și participarea la viața comunității, prin înțelegerea și exersarea toleranței față de ceilalți și prin creșterea implicării familiei în viața școlii, toate având drept scop reducerea absenteismului și abandonului școlar conform țărilor Uniunii Europene pentru anul 2020.

Proiectul se va desfășura în limba engleză. Participanții la reuniunile transnaționale vor face dovada cunoștințelor de limbă engleză înainte de începerea proiectului.

Conținutul dosarului de candidatură – elevi

1. Cerere de înscriere adresată Comisiei de selecție (Anexa 1)
2. Copii xerox după cărțile de identitate ale părinților/tutorei legal;
3. Copie după certificatul de naștere;
4. Formular de preînregistrare în limba engleză (Anexa 2);
5. Declarație prelucrare date personale (Anexa 3)
6. Acordul părinților/tutorei legal de participare a elevului la proiect (Anexa 4)
7. Declarație de conformitate (Anexa 5).
8. Recomandare din partea unui cadru didactic – va conține: situația la învățătură și disciplină, motive ce îl recomandă pentru participarea la mobilitate.

2019-1-IT02-KA229-062173_3

Dosarul de candidatură se depune la coordonatorul de proiect până pe data de **5 decembrie 2019**. Selecția candidaților pentru participarea la proiectul nr. 2019-1-IT02-KA229-062173_3 se va realiza în urma punctajului obținut de aceștia după cum urmează: rezultate academice 20p, formular de preînregistrare (relevanța pentru activitățile proiectului) 20p, interviu 40 p, criteriul lingvistic 20 p.

În cazul unui punctaj egal, departajarea se va face în funcție de media generală și media la purtare. Dacă se menține egalitatea, se iau în considerare participarea în cadrul proiectelor școlare în cursul anului școlar precedent.

Componenta echipei de selecție va fi decisă de echipa de proiect prin decizie internă. Se vor avea în vedere specificul proiectului și obiectivele ce trebuie atinse prin activitățile și produsele finale ale proiectului.

Procesul de selecție se va derula conform graficului:

29 noiembrie 2019– 5 decembrie 2019: depunerea dosarelor de candidatură;

5 decembrie 2019: verificarea dosarelor candidaților și programarea candidaților selectați pentru a participa la interviu

6 decembrie 2019: interviul în limba engleză ce va viza autoprezentarea candidatului și stabilirea motivației acestuia de a participa la proiect, de a se implica în activitățile de diseminare, de a utiliza rezultatele proiectului la orele de curs, precum și în activitatea școlară și extrașcolară ulterioară.

Rezultatele selecției vor fi afișate la Panoul Erasmus+ și pe site-ul școlii pe **10 decembrie 2019**.

Nu se admit contestații.

Coordonator proiect,
Prof. Podea Camelia

* Toate documentele solicitate în dosarul de candidatură sunt obligatorii și pot fi descărcate de pe site-ul școlii de la adresa: <http://scoala170.ro/> sau se pot găsi la coordonatorul proiectului.

****Nerespectarea a cel puțin uneia dintre aceste mențiuni atrage declararea ineligibilității unei candidaturi și imposibilitatea de a mai participa la procesul de selecție.**

******* Selecția elevilor se realizează în condițiile respectării egalității de șanse (etnie, sex, religie, dizabilități, categorie socială).